11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2009 19:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 28.12.2009 22:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/123861/answer/123862




YBaxaeMbiit AHfpeni! 9To MoxeT OBIThH KaK HOpMa (criepMa), Tak U MaTOJIOTHS (TaTOJIOTUYECKHe
BHITeNeHus). YToOB UCKITIOUNTD IATOJIOTHIO, HAoo chaTh aHanu3sl Ha 3I1TIT1, moceB BEIIENIEeHUH Ha
bmopy. IToTom mpu HEOOXOMUMOCTH HA3HAYUTH JIeYEeHHE. YIauH.



